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En 1992 se fundó  como consecuencia de la 
inquietud y la experiencia que tenian sus socios sobre 
el sector, conocedores, además, del diseño, fabricación 
y comercialización de maquinaria para la hostelería. 
Sin embargo, entre toda la amplia gama de productos, 
la empresa ha querido especializarse en asadores de 
pollos y sus complementos, aunque constantemente 
estamos incorporando nuevos productos. 

 es el reflejo de una ilusión y un empeño. Desde el 
primer momento hay fijados unos objetivos muy claros 
que de siempre se han puesto en práctica: la aplicación 
continuada de los nuevos avances tecnológicos y el 
mantenimiento de una relación ajustada entre calidad 
y precio, intentando conseguir la máxima satisfacción 
para los clientes.

El continuo afán de mejora e innovación de  
queda demostrado con la presentación cada año de 
los nuevos modelos que podrá ratificar quien haya 
seguido la trayectoria de la empresa. En este sentido, 
este catálogo incorpora nuevas líneas de productos y 
mejoras o actualizaciones en otros.

Incentivados para ofrecer un mejor servicio, hemos 
conseguido que nuestros mejores clientes no sólo sean 
de la Unión Europea. También exportamos a América, 
Oriente Medio y África.

Estamos seguros de que hallará en este catálogo el 
producto que se adapta a sus necesidades. Sepa que 
todas las máquinas  tienen el certificado de 
homologación de la CE y que detrás de cada una de 
ellas hay un equipo de profesionales que garantiza su 
calidad.

In 1992,  was founded as a result of the concerns 

and experience of its parthners in this sector, having 

great knowledge of the design, manufacture and 

commercialisation of the machinery for the restaurant 

trade. However from the wide range of possibilities, the 

company wanted to specialize in chicken roasters and 

their accessories.

 is the result of our efforts and hopes. From the 

begining we fixed very clear goals, that we always use: 

continued application of the latest technological advances, 

the provision of unbeatable value for money and a desire 

for complete customer satisfaction.

Our ceaseless quest for improvement and innovation is 

demonstrated with the every year launch of new models 

that can be ratified by who has followed the path of our 

company. In this way this catalogue incorporates a new 

range of products, improvements and upgrades in others.

Our matchless service has allowed us to win customers 

not only in the European Union, but also  exports to 

America, the Middle Eat and Africa.

We are sure you will find in this catalogue the product that 

fits your needs. All our roasters meet the CE standards 

and behind them there is a team of professional that 

guarantee their quality.
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Asadores planetarios
Planetary roasters
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Asadores multirotativos
Multirotary rotisseries
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Asadores de balanceras
Swing spits roasters
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Asadores para grandes piezas
Large pieces roasters
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Asadores mini
Mini roasters
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Vertical roasters (1)
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Double spit vertical roasters
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Asadores de vitrocerámica
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Asadores Compactos (1)
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Acessorios para asadores verticales
Vertical roasters accessories
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Acessorios para asadores verticales
Vertical roasters accessories
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Vitrinas calefactoras
Hot showcase
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Expositores calientes
Heated display cabinets
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Expositores calientes ventilados
Ventilated heated displayers
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Expositores calientes al baño maría
Heated displayers with bain-marie
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Asadores y barbacoas de leña
Wood-fired roasters and barbecues
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Accesorios para asadores
Accessoires for roasters



ASADORES PARA GRANDES PIEZAS
LARGE PIECES ROASTERS €

150000 Conjunto quemador 
 Complete burner 215,00

150015	 Válvula	de	seguridad	•	Gas valve 150,00

150016	 Termopar	•	Thermocouple 14,00

140020	 Motor	•	Motor	 210,00

4300050-1	Reductor	•	Gearbox 190,00

130000	 Puerta	GP2	•	Door GP2 140,00

131000	 Puerta	GP1	•	Door GP1 125,00

ASADORES DE BALANCERAS
SWING SPIT ROASTER

Transmisión y grupo eléctrico
Transmision and electric group

51030 Motor para BA4 y BA7 
 Motor for BA4 and BA7 220,00

4300050-1 Reductor para BA4 y BA7 
 Gearbox for BA4 and BA7 190,00

50051-1	 Resistencia	BA4	•	Element BA4 90,00

50045-1	 Resistencia	BA7	•	Element BA7 95,00

50045-A Resistencia BA7 pequeña 
 Element BA7 (small) 60,00

54003	 Lámpara	1.000	W	•	Light 1.000 W 130,00

54005	 Ventilador	•	Fan 195,00

54008	 Microruptor	puertas	•	Door switch 20,00

54016 Termostato digital 
 Digital Thermostat 196,00

54018	 Contactor	230v	•	Relay 230v 40,00

Grupo cristales • Glasses

52000	 Puerta	cristal	BA7	•	Glass BA7 150,00

52001	 Puerta	cristal	BA4	•	Glass BA4 130,00

ASADORES PLANETARIOS RG
PLANETARY ROASTER RG

Grupo gas • Gas

63100	 Quemador	•	Complete burner 210,00

4400012 Inyector Butano/Propano 
 Injector Butane/Propane 4,00

4400013 lnyector Gas natural 
 lnjector Natural gas 4,00

4400014	 Válvula	Simplosit	•	Simplosit	valve	 130,00

4400045 Termopar L1200  
 Thermocouple L1200 25,00

4400046	 Bujía	•	Plug 9,00

4400049 Encendido electrónico 2 salidas 
 Electronic ignition 2 ways 35,00

Grupo cristales • Glasses

4200005-1 Cristal 4RG basculante 
 Glass 4RG new model 120,00

62003	 Cristal	8RG	fijo	•	Glass 8RG fixed 95,00

62009 Cristal 8RG basculante  
 Glass 8RG mobile 130,00

ASADORES MULTIROTATIVOS
MULTIROTARY ROTISSERIES

Grupo transmisión • Transmision 

4300048	 IMotor	MR	•	Motor MR 210,00

4300050-1		Reductor	•	Gearbox 190,00

Grupo gas • Gas 

63100	 Quemador	•	Complete burner 210,00

4400012 Inyector Butano/Propano  
 Injector Butane/Propane 4,00

4400013 lnyector Gas natural 
 lnjector Natural gas 4,00

150015	 Válvula	•	Valve 150,00

63016	 Bujía	•	Plug 12,00

150016	 Termopar	MR	•	Thermocouple MR 14,00

63017 Termopar MRS/D 
 Thermocouple MRS/D 15,00

4400049 Encendido electrónico 2 salidas 
 Electronic ignition 2 ways 35,00

Grupo cristales • Glasses 

104100	 Cristal	4MR	•	Glass 4MR 100,00

104200	 Cristal	8MR	•	Glass 8MR 125,00

104300	 Cristal	12MR	•	Glass 12MR 155,00

104400	 Cristal	16MR	•	Glass 16MR 180,00

104500	 Cristal	8MRS/D	•	Glass 8MRS/D 125,00

ASADORES VERTICALES A GAS Y ELÉCTRICOS
GAS AND ELECTRIC VERTICAL ROASTERS

Estructura • Structure 

010109-0I Chapa entrequemador superior Inox 
 Upper plate between burners stainless 
 steel 56,00

010116-1I Chapa entrequemador interior en Inox 
 Plate between burners in stainless steel 
46,00

050113-1 Bandeja recoge grasa 
 Tray to collect grease vertical 150,00

050113-D Bandeja recoge grasa doble espada 
 Tray to collect grease vertical double  
 spit roaster 175,00

Grupo transmisión • Transmision 

020207	 Conjunto	tensor	•	Chain Tightener 15,00

020007 Conjunto rodamiento/eje 1ª espada 
 Bearing group with first drive shaft 55,00

020010 Conjunto rodamiento/eje espada intermedia 
 Bearing group with intermediate 
 drive shaft 48,00

020009 Conjunto rodamiento/eje última espada 
 Bearing group with last drive shaft 50,00

020112 Motor reductor 220 V 
 Motor-reducer 220 V 210,00

020114 Motor reductor 12 V 
 Motor-reducer 12 V 235,00

020115 Motor reductor 24 V 
 Motor-reducer 24 V 235,00

Grupo gas • Gas 

030001 Quemador con mezclador 
 Burner with brass mixer 220,00

030090	 Quemador	sin	mezclador	•	Burner 150,00

030102 Plaqueta de 144x47 
 Brick of 144x47 7,50

030054-1  Plaqueta de 173x60 
 Brick of 173x60 7,00

030150 Válvula de seguridad completa 
 Complet gas valve 55,00

030115 Termopar (320 mm) 
 Thermocouple (320 mm) 12,00

030119 Inyector Butano-Propano 
 Injector Butane-Propane 4,00

030118 Inyector Gas Natural 
 Injector Natural gas 4,00

030132 Mando de válvula 
 Plastic handle for valve 7,00

030015 Plaqueta de 159x74 mm 
 Ceramic plaque 159x74  7,00

030009 Rollo cinta cerámica 10 m 
 Ceramic tape 10 m 24,00

900001 Bote de cemento líquido 1 Kg 
 Liquid cement 1 Kg 10,00

900002 Bote de cemento sólido 1 Kg 
 Solid cement 1 Kg 10,00

Grupo cristales • Glasses

040105 Cristal asador mod. 1 EE y 1 EG 
 Glass door for mod. 1 EE and 1 EG 65,00

040205 Cristal asador mod. 2EE y 2EG 
 Glass door for mod. 2 EE and 2 EG 80,00

040305 Cristal asador mod. 3EE y 3EG 
 Glass door for mod. 3 EE and 3 EG 90.00

040405 Cristal asador mod. 4EE y 4EG 
 Glass door for mod. 4 EE and 4 EG 105.00

040605 Cristal asador mod. 6EE y 6EG 
 Glass door for mod. 6EE and 6EG 150,00

040805 Cristal asador mod. 7EE 7EG 8EE y 8EG 
 Glass door for mod. 7EE 7EG 8EE  
 and 8EG 160,00

040116-1	Arandela	de	klingerit	•	Klingerit  ring  2,00 
040118	 Asa	tirador	cristales	•	Handle door 9,00 
110416	 Imán	puerta	•	Magnet door 9,60

Grupo electricidad • Electric

030300 Conjunto luz montado en asador 
 Lighting group in a roaster 115,00

010011 Conjunto luz sin lámpara ni soporte 
 Lighting group without lamp and 
 ceramic support 75,00

010012 Soporte lámpara 
 Ceramic support for lamp 14,00

010013 Lámpara para asador de cuarzo 
 Lamp 150 V 20,00

06004	 Interruptor	sencillo	•	Switch motor 6,00

06006 Interruptor doble luz 
 Double switch motor light 8,00

030137-E Resistencia	1.100	W	•	Element 1.100 W 55,00

030138-1 Resistencia	4.500	W	•	Element 4.500 W 120,00

030138-E Conmutador	esteatita	•	Element switch 48,00

ARMARIOS, VITRINAS Y EXPOSITORES
CABINETS, HOT SHOWCASES AND DISPLAY UNIT

Grupo cristales • Glasses

300020 Cristal corredero vitrinas calefactoras 
 Door glass for hot showcases 95,00

300040 Cristal fijo vitrina de doble frente 
 Fixed glass for VC-4ED 120,00

310008 Cristal lateral serigrafiado para EX-SM 
 Side glass for EX-SM 230,00

310014 Cristal frontal curvo para expositores 
 Front curved glass 350,00

310019 Cristal corredero para expositores 
 Glass door for displays units 95,00

310032 Cristal lateral serigrafiado para EX-SMC 
 Side glass for EX-SMC 280,00

Grupo electricidad • Electric

60004	 Interruptor	rojo	•	Red ON/OFF switch 6,00

300025 Termómetro digital 
 Digital thermometre  145,00

300026	 Piloto	verde	•	Green pilot 6,00

300027	 Interruptor	ámbar	•	Lighting switch 6,00

300028 Resistencia 2.000 W para VC-4E 
 Element 2.000 W for VC-4 E 85,00

300032	 Porta	lámparas	•	Lamp support 8,20

300033 Lámpara Philips 11 W 
 Hot showcase lamp 12,50

300037	 Termostato	0-90°	•	Thermostat 0-90° 45,00

300053 Termostato digital 0-90°  
 Digital thermostat 0-90° 145,00

310033	 Lámpara	Philips	9	W	•	Display unit lamp 12,50

310034 Resistencia 1.800 W para EX-SM 
 Element 1.800 W for EX-SM/C 96,00

ASADORES Y BARBACOAS A LEÑA
WOOD-FIRED ROASTER AND BARBECUES

000R-64	 Motor	B1/3	•	Motor B1/3 210,00
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Recambios y accesorios
Spare parts and accessoires
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Características técnicas de los asadores
Roasters technical details
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Döner Kebap Grill
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Hornos modulares y bicámara
Modular and twin-chamber ovens
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Freidoras
Fryers
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Parrillas de gas económicas
Economic gas grill
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Planchas de asar económicas
Economic hot plates
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Planchas de cromo duro y planchas rectficadas
Hard chrome and rectified hot plates
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Parrillas de lava volcánica
Lava stones grills
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Parrillas monobloque
Single deck grills
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Planchas de cromo duro termostáticas
Hard chrome thermostatic grill
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Características técnicas. Fry-Tops, planchas y parrillas
Technical specifications. Fry-Tops, hot plates and volcanic grills
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Condiciones de venta
Sales conditions


